小組提綱: 我們要彼此相愛

牧者的话:彼此相愛一方面既是我們基督徒對不信的人最有力的見證,同時又 是上帝律法和先知一切道理的總綱。

> 弟兄姐妹彼此相愛是教會屬靈生活的最高表現,也是個人靈性長進 的最實際的學習。

唯有愛才是一切屬靈生命活動的價值,才是追求生命更像基督的 "最妙的道"。

這愛不但成為我們生命成長的動力,也是教會、小組增長的動力,哪裡有愛哪裡就有羊。

- 一・我們愛是因為我們有同一個愛的源頭 (4:7)
- 二·彼此相愛是神兒女的憑據(4:7-8)
- 三·神已經愛我們,所以我們應該彼此相愛(4:9-10)

四. 小結(4:11)

思考題:如何落實小組愛的實際行動:

- 感受愛:一起禱告,一起分享,享受上帝的愛;一起享用茶點,享受弟兄姐妹的愛。
- 2、學習付出愛:互相探訪,彼此關愛,互相幫助,生命影響生命。
- 3、在愛裡彼此扶持,信仰被堅固,愛心被挑旺。

附:證道 PPT



约翰一書 4:7-12
7 觀愛的弟兄啊,我們應當被此相愛,因為愛是從神來的。凡有愛心的,都是由神而生,並且認識神。 8 沒有愛心的,就不認識神,因為神就是愛。 9 神差他獨生于到世間來,使我們藉著他得生,神愛我們的心在此就顧明了。 10 不是我們爱神,乃是神愛我們,差他的兒子為我們的罪做了, 20 社回祭,這就是愛了。 11 觀愛的弟兄啊,神既是這樣愛我們,我們也當彼此相愛。 12 從來沒有人見過神,我們若彼此相愛,神就住在我們裡面,愛他的心在我們裡面得以完全了。

約翰福音13: 34-35

33 裁賜給你們一條新命令,乃是叫你們彼此相愛, 我怎樣愛你們,你們也要怎樣相愛。 35你們若有 彼此相愛的心,眾人因此就認出你們是我的門徒 了。



一、我們愛是因為我們有同一個愛的源頭

約翰一書4:7 7 親爱的弟兄啊,我們應當彼此相爱,因 為爱是從神來的。凡有爱心的,都是由 神而生,並且認識神。

雅各書3:13-18

13你們中間誰是有智慧、有見識的呢?他就當在智慧的溫柔上顯出他的善行來。 14你們心裡若懷 書苦毒的嫉妒和紛爭,就不可自誇,也不可說謊話抵擋真道。 15這樣的智慧不是從上頭來的,乃是屬地的,屬情慾的,屬鬼魔的。 16在何處有嫉妒、紛爭,就在何處有髮亂和各樣的壞事。 17唯獨從上頭來的智慧,先是清潔,後是和平、溫良、柔順、滿有憐憫、多結善果、沒有偏見、沒有假冒;18並且使人和平的,是用和平所裁種的義果。

二. 彼此相爱是神兒女的憑據

约翰一書4:7-8 7 親愛的弟兄啊,我們應當彼此相愛, 因為愛是從神來的。凡有愛心的, 都是由神而生,並且認識神。8沒 有愛心的,就不認識神,因為神就 是愛。

ANO---OVE

三. 神已經愛我們, 所以應該彼此相愛

約翰一書4:9-10 9神差祂獨生子到世間來,使我們藉著祂得生, 神愛我們的心在此就顧明了。 ¹⁰不是我們爱神, 乃是神爱我們,差祂的兒子為我們的羅做了挽回 祭,這就是愛了。



彼得后書1:5-8

5正因這緣故,你們要分外地殷勤:有了信心, 又要加上德行;有了德行,又要加上知識; 6有 了知識,又要加上節制; 有了節制,又要加上思 耐;有了思耐,又要加上度散; 7有了度散,又 要加上爱弟兄的心;有了爱弟兄的心,又要加上 爱眾人的心。 8你們若竟充足足地有這幾樣,就 必使你們在認識我們的呈耶穌基督上,不至於聞 懶不結果子了。